WICEPREZYDENT MIASTA
Piotrkowa Trybunalskiego

Piotrkow Trybunalski 22.06.2016 r.
SPZ 271.21.2016.

Wykonawcy ubiegajacy sie
o udzielenie zaméwienia

Dot.: Przetargu nieograniczonego na: ,,Przebudowe ulicy Sienkiewicza na odcinku od
ul. Stowackiego do Al. Kopernika wraz z przebudowa niezbednej infrastruktury
w Piotrkowie Trybunalskim w ramach zadania pn.: Przebudowa ul. Sienkiewicza”

Dziatajgc na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien
publicznych (Dz. U. z 2015, poz. 2164) udzielam odpowiedzi na pytania:

Pytanie 1: Czy Zamawiajacy potwierdza, ze mieszanki mineralno-asfaltowe na potrzeby
niniejszego zamoéwienia maja spetnia¢ wymagania normy PN-EN 13 108-1 oraz Wymagan
Technicznych WT-1 i WT-2 wydanie 20107

Odpowiedz: Tak.

Pytanie 2: Czy Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie granulatu asfaltowego do produkgji
mieszanek mineralno-asfaltowych na potrzeby niniejszego zamowienia? Jesli tak, to do
ktérych warstw Zamawiajgcy dopuszcza takie rozwigzanie oraz w jakiej ilosci?

Odpowiedz: Wszystkie mieszanki mineralno-asfaltowe nalezy wykonaé zgodnie
z zalagczong szczegotowsy specyfikacjg techniczna.

Pytanie 3: Czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie kruszyw ze skat wapiennych
i dolomitowych do produkcji mieszanek mineralno-asfaltowych na potrzeby niniejszego
zamowienia? Jesli tak, to do ktérych warstw Zamawiajgcy dopuszcza takie rozwigzanie ?

Odpowiedz: Wszystkie mieszanki mineralno-asfaltowe nalezy wykonaé¢ zgodnie
z zalaczong szczegotowy specyfikacja techniczna.

Pytanie 4: Czy Zamawiajacy dopuszcza stosowanie mieszanek mineralno-asfaltowych
modyfikowanych gumg z przetworzonych opon samochodowych na potrzeby niniejszego
zamoéwienia?

Odpowiedz: Nie.

Pytanie 5: Czy Zamawiajgcy dopuszcza stosowanie ztomu papy do produkcji mieszanek
mineralno-asfaltowych na potrzeby niniejszego zamoéwienia?
Odpowiedz: Nie.

Uwaga: Zamawiajacy informuje, ze bedg badane probki mieszanek mineralno-
asfaltowych na zawartosé¢ skladnikéw zgodnych ze szczegotowa specyfikacja
techniczna.



